
GOBIERNO PROVINCIAL DE IMBABURA

AC'I A NRO. 025-GPÍ-20I5

\CTA D! SISION ORDINARIA 1 ) 1 1 GOlilhRNO PROVINCIA!. DI', IMIiABURA.
Rl Al I /ADA LIS I AS INS1AI AClONh'S DI: I A UNIDAD l í lH 'C A I I V A "SANIA ANA
DI C01A( \( l i r DI I Rl CIÑIÓ I AS GOLONDRINAS. Hl DÍA Vlf.RNI ;S TRK'L DI.
NoVH MIJKI DI.I AÑO DOS Mil (.H'INCL

I 11 el Recinto de I as Golondrinas, en las instalaciones tic la l'nidad 1 ducat i \  "Santa Ana de
Colacachi". ho\a \ icrnes I i de Noxicmbre de 2015, a las I 7h I 5 se instala la sesión ordinaria
del Gobierno Pnnhicia! de Inibabura. presidida por el señor ledo. Pablo Jurado Moreno.
Prefecto de Imhahura; contando con la comocatoria a las siguientes autoridades \:
Iiuj. Gabriela Jaraini l lo Puente. Viccprcíéeta: Ing. Aharo Castillo Aguirre. Alcalde de I burra;
Ah. Gusta\ Pareja Cisiicros.. Alcaide de Otaxalo; Msc. Jomar C 'e \a l los Moreno. Alcalde de
Cotacuehi; Msc. I ahián Possn Padilla. Alcalde de Antonio Ante: Msc. Osear Narxáe? Rosales,
Mcaldc de Pimampiro; Dr. Víc tor Julio Cru/. Alcakle de Urcuquí: Jorge Si/a Sanipatín.

Presidente Junta Parroquial de Natabuelu: Ascncio I arinango. Presidente Junta Parroquial
Mariano Acosia: Adán Rui/ Na\arrcle. Presidente Junta Parroquial de Oiñchinche: Sra. l.stela
Ami iar llino'iosa. Presidente Junta Parroquial San Ralael: Jcnin Ri \era I ernande/. Presidenta
Junta Parroquial de lumbabiro: Jóse Gar/ón Jáli\a, Presidente Junta Parroquial de Cuellajc;
\driano Cárdenas Canajaf. Presidente Junta Parroquial de Ambuquí: así también con la
presencia de los señores: Dr. lingo Mier l.rbinu. Asesor Je Prefectura: Dr. Roberto llra\o.
Delegado de lu Procuradora Sindica: Dr. I austo 1 ¡nía S.. Director I inanciero: Ing. Wilson lerán
V. Director de Intraestruelura l ;ísica: Icón. Sherman ortega C'.. Director de Desarrollo
Iconómico: I etlo. (ami lo Ponce Jorres. Director de Comunieaeión; Ing. (iabriel C'asano\a.
Subdirector de Plani l icación lerrilorial: íng. Richard Caranqui. Subdirector de Parlicipación
( mdadana: itui. Jesús Núñe/ Sanabria. lécnico de Infraestructura l ;ísica: \ Dr. Fernando
Naranjo I actos. Secretario General que certi l lca.

1 cdo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto tic Imhabura:

1 incno. muchas gracias imbabureñas. imbabureños, por asist ir a esta sesión ordinaria
correspondiente al mes de no\c del presente año del Gobierno Provincial de Imbabura.
asíradecer al señor Alcalde, a los señores Vicealcaldes. a los señores representantes de los GAD
Parroquiales, representantes de los compañeros alcaldes que integran el Consejo Provincial,
gracias las palabras de Don José Morocho, gracias a toda la gente, hombres \s que cuda
\/ mas se \e ral incalido el seguir perteneciendo a la pro\a de Imhabura.

Decir les hombres \s de I as Golondrinas que \  esta cercano el día en que ustedes hagan
uso de su derecho, se auto-dclerniinen \n la decisión, no hemos esperado nosotros,
hablando de nuestra administración, que transcurran muchos meses para atender un
requerimiento que es permanente de ustedes. \  \amos medio año con nuestra maquinaria. ho\e hicimos un recorrido con la señora Presidenta de la 8 de Julio nos decía, mire esas calles

donde antes solamente era un sendero. ho\s técnicos del Gobierno de la Provincia de
Imbahura les transformaron en calles, es que eso es lo que \amos a seguir haciendo, respetando
la dignidad de hombres \, de niñas, de niños, de adolescentes, tic jo\enes, de personas
adultos ma\ores. porque esa es nuestra responsabilidad. Señor secretario por la\or de lectura al
orden del día de la presente sesión ordinaria.
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1 )r. I -ornando Naranjo I •'.. Secretario (ieneral:

Gracias señor Prefecto, señora Viceprefeeta. señoras v señores Consejeros, público en general:
"I )c conformidad con lo que dispone el arl. 3 1 S del Código..."

I ). Constatación del quorum
2). Aprobación del Acta Nro. 023 correspondiente a la sesión ordinaria reali/ada el 2() de octubre

de 2015
.1). Aprobación en segundo débale del inlbnne presentado por la Comisión de Planificación \, para la Protbrma Presupuestaria 20Id del Gobierno Provincial de Imhabura, en

t umplimiento con lo dispuesto en el arl. 245 del Código Orgánico de Organización 'I erri-
lorial. Autonomía \l AD.

l.edo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

Muchas gracias señor Secretario: señoras Consejeras, señores Consejeros, solicito con la venía
de ustedes, agregar dos puntos al presente orden del día. que sería el 4» Análisis \n
para la entrega de incent ivos a las escuelas particulares \s ganadoras a través de la
t anipaña de I ducacion Ambiental "Sos Presente, SON I licienle. Trabajo por el Ambiente": N . el
punto 5) Anál is is \n de la transferencia de fondos para la ejecución del Provéelo de
construcción del sistema de riego biprovmcial Mira I barra, esto es a la altura de San Jerónimo
\ ablas. IION voluntad obv ¡ámenle del señor Prefecto del Carchi, para compartir
responsabilidades N poder mejorar el sistema de riego en la /ona de labias en la provincia de
Carchi > en San Jerónimo en la provincia de Imbabura. Ciento cincuenta mil (USD. 150.000)
dolares que nosotros debemos destinar, es decir se trata de un provecto que esta sobre los 300
mil dólares aproximadamente: esta en consideración señoras Consejeras, señores Consejeros.

l.cdo. Juan Revelo. Consejero-De legado del Alcalde de Pi mam piro:

Señor Prefecto, si tengo el apovo necesario lan/aría como moción que se acoja su planteamiento
v se incluNan tíos puntos a tratarse en el orden del día.

I \iste consenso en la moción y se aprueba incluir dos puntos al orden del día.

I )i. ( ernando Naranjo I .. Secretario (ieneral:

I ntonccs el orden del día quedaría de la siguiente manera señor Prefecto:

1 ). Constatación del quorum
2). Aprobación del Acta Nro. 023 correspondiente a la sesión ordinaria reali/.ada el 2lí de

octubre de 2015
3 ) . Aprobación en segundo debate del informe presentado por la ('omisión de Planificación v

Presupuesto, para la Pro forma Presupuestaria 2016 del Gobierno Autónomo
Descenlrali/ado Provincial Je Imbabura. en cumplimiento con lo dispuesto en el arl. 245
del Código Orgánico de Organi/aeión lerntorial. Autonomía v Descentrali/ación-
COOI A l ) .
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I). Análisis \n para la entrega de ¡ncenthos a las escuelas particulares \s
ganadoras a tnnés de la Campaña de l'ducación Ambiental "So\, Soy Luciente.
I raba jo por el Ambiente

5). Análisis \n de la transferencia de fondos para la ejecución del Provecto de
construcción del sistema de riego bipro\l Mira 1 barra, esto es a la altura de San
Jerónimo \ ablas.

Ledo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

De acuerdo señor Secretario. fa\or iniciamos la sesión con el primer punto

PR1M1 R Pl \1O: Consultación de! quorum

l)r. femando Naranjo I'.. Secretario (icncral:

Procedo a la consultación del quorum señor' Prefecto:
I alo. Pablo Jurado. Prefecto Presente
Ing. (iabnela Jaramilllo, Viceprcfccla Presente
Ing. Alvaro Castillo. Consejero
Msc. 1 abián Posso. Consejero Presente
Ab. (¡ustau) Pareja, Consejero
\Kc. Jomar Ce\allos. Consejero Presente(Sr. Santiago Lo/ano. Delegado Alcalde Colacacbi)
I con. Osear Narxác/. Consejero Présenle (Sr. Juan Re\eÍo. Delegado Alcalde de Piínampiro)
Dr. Víctor J. Cru/. Consejero Presente (Sr. I i \roii Armas, Delegado Alcalde de Ureuquí)
Sra. .lenn\. Consejera Présenle
Sra. I stela \guilar. Consejera
Sr. Jorge Si/a. Consejero Presente
Sr Adán Rui/. Consejero Presente
Sr. Asencio Iarinango. Consejero Presente
Sr. José (iar/ón. Consejero Presente
Si. \driano Cárdenas. Consejero Presente
I \ isic el quorum reglamentario señor Prefecto.

SLCi l 'NDO PUNIÓ: Aprobación del .Acta Nro. 023 correspondiente a la sesión ordinaria
reali/adií el 2') de octubre de 2 0 1 5 .

I alo. Pablo Jurado Moreno, Preleetode Imbabura:

Señoras Consejeras, señores Consejeros, el acta de la sesión anterior tienen ustedes, de manera
que si ba\a obscr\ación, se lo inclu\a. caso contrario se someta a votación.

Sr. B\n \rmas. Consejero:

Señor Prefecto, compañeras \s Consejeros: considero que el acta esta muy bien
redactada \o existe ninguna observación, de manera que moeiono para que sea aprobada.
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Sr. José ( iar/ón J.. ( 'onsejcro:

Apovo la moción señor Prefecto

1 cdo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbubura:

Señoras v señores Consejeros: has la moción \l apoyo respectivo, de manera que solicito a
secretaría que proceda a la votación.

Procedo a la \o tac ion señor Prefecto:
I cdo. Pablo Jurado. Prefecto Aprobado
Ing. Gabriela Jaramillo. Viceprefcela Aprobado
Msc. Fabián Posso. Consejero Aprobado
Sr. Santiago I o/ano. Consejero .Aprobado
Sr. Juan Re\elo. Consejero .Aprobada
Sr. l ivron Armas. Consejero Propunente
Sra. Jcnnv Rivera. Consejera Aprobado
Sr. Jorge Si/a. Consejero Aprobado
Sr. Adán Rui/. ( onsejcro Aprobado
Sr. \sencio l-'ari nango. Consejero Aprobado
Sr. José1 (iar/ón. ( onsejero Apo\ la moción
Sr. Adriano Cárdenas, Consejero Aprobado
\probado por unanimidad señor Prefecto

l-'.l Consejo Provincial di1 Imhahura Klr,SrKl.\T.: Por unanimidad > sin observaciones
aprobar el Acta Nro. 023 de sesión ordinaria de! Gobierno Provincial de Imbabura. reali/ada el
día jueves 2') de octubre de 201 5.

I I RCl R Pl \\O: Aprobación en segundo débale del informe presentado por la Comisión de
Planificación \, para la Pro forma Presupuestaria 2016 del Gobierno Autónomo
Descentrali/.ado Provincial de Imbabura. en cumplimiento con lo dispuesto en el arl. 245 del
Código Orgánico de Oryani/ación 1 erritorial. Autonomía v Descentraíi/.aeión-COOTAI).

I edo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

Señoras Consejeras, señores Consejeros, si tienen alguna observación dentro de este segundo
débale, de no ser así para someter a v (ilación señor Preiecto.

Sr. Juan Re\c lo. Consejero:

Mociuno para que se apruebe en segundo debate la prolorma presupuestaria del 2016

Sr. livron Armas. Consejero:

Apovo la moción
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l)r. Lernando Naranjo 1;., Secretario General:

Procedo a lomar \o!ación señor Prefecto
1 edo. Pablo Jurado. Prefecto Aprobado

Msc. Labian Posso. Consejero Aprobado
Sr. Santiago Lo/ano, Consejero Aprobado
Sr. .luán Revelo. Consejero Proponcnte de la moción
Sr. [i\ron Armas. Consejero Apo\ la moción
Sra. Jennv Rivera, Consejera Aprobado
Sr, Jorge Si/a. Consejero Aprobado
Sr. Adán Rui/. C'onsejero Aprobado
Sr. \scneio I ariuango. Consejero Aprobado
Sr. José Gar/ón. ( oiiscjcro Aprobado
Sr. Adriano Cárdenas. Consejero Aprobado
Aprobado por unanimidad señor Prefecto

Kl Consejo Provincial de Imlnihura RFSl'FIA'K: Por unanimidad y sin observaciones acoger
la moción del señor ( onscjcro Juan Revelo. Delegado del señor Alcalde de Pimampiro v aprobar
en segundo débale la Pro lumia Presupuestaria del (iobierno .Autónomo Descentra I i/ado
Pro\l de Imbabura. correspondiente al ejercicio económico del 2016.

Ledo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

Señoras Consejeras, señores Consejeros, querido pueblo de Las Golondrinas, más allá de la
c\pec(al i \  obviamente que en estos últimos tiempos tenemos, sobre la consulta popular,
queremos decirles \s a ustedes una buena noticia. Las protbrma presupuestaria que en este
momento aprobó el Consejo en pleno de Imbabura. incline va los primeros dentro de nuestra
administración por supuesto- 150-000 dólares para I as Golondrinas, para lo que es atender las
necesidades urgentes, ustedes v nosotros sabemos, como le decía a nuestra querida compañera
que encabe/aba también la marcha, en Las Golondrinas esta todo por hacer, pero juntos tenemos
que construir Las Golondrinas que queremos, porque ni ustedes ni nosotros estamos conformes
con Las Golondrinas que tenemos, queremos unas nuevas Golondrinas, queremos agua potable,
queremos alcantarillado, necesitamos aceras v bordillos, necesitamos adoquinados o asfaltados
para ir constru\endo otra imagen de esta tierra que con justicia durante más de 40 años reclama
una atención de l in i t iva . la decisión esta en manos de ustedes, nosotros simplemente seremos
respetuosos de las decisiones que lomen ustedes, como Íes dijimos hace pocos días, nunca
escucharán de nosotros ven i r acá e insultar a ninguna otra autoridad, sino más bien dentro de un
plano del respeto v de consideración, los habitantes que quieren ser de Lsmeraldas, están en
pleno derecho de pensar así, pero también que se nos respete a los que queremos ser de la
prov incia de Imbabura (aplausos).

Cl ARIO PLNIO: Análisis v aprobación para la entrega de incentivos a las escuelas
part iculares v fiscales ganadoras a t ravés de la Campaña de l.ducación Ambiental "Soy Presente.
So\ fíciente. 1 rabajo por el Ambiente





GOBIERNO PROVINCIAL DE IMBABURA

Ledo. Pablo Jurado Moreno, Prcfeciode [mhahura:

Señoras Consejeras, señores Consejeros, este es un trabajo que se vino haeiendo desde la
Direeeión de Ambiente eon los diferentes establecimientos educativos, bajo este programa los
incentivos, a aquellos obviamente que se destacaron v merecieron ser los ganadores, a ellos se
les entregara d i ferentes equipos, parí ¡cu lamiente equipos iiilbrmálicos que ese fue el
compromiso, ese lúe el acuerdo \o es un bien activo en el momento que nosotros
compramos, las reformas asi se han dado, necesitamos el v ¡MO bueno de este Consejo Provincial
para poder entregar a las inst i tuciones que se hicieron acreedoras a estos premios: esta en
consideración de ustedes señoras Consejeras, señores Consejeros.

I .edo. Juan Revelo. Consejero:

Señor Prefecto, señoras \s Consejeros, por los antccedeiHes señalados v entregada la
lacion correspondiente, mociono para que se proceda a la entrega de los incentivos

Sr. José (iar/ón. Consejero:

Apovo la moción señor Prefecto

1 cdo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

Sentirás Consejeras, señores Consejeros; existe una moción v el apovo respectivo, solicito a
secretaría que por f a v o r proceda a lomar votación.

l)r. femando Naranjo I .. Secretario (icncral:

(¡rucias señor Prefecto: procedo a lomar volación
I cdo. Pablo Jurado, Prefecto Aprobado
lug. Gabriela Jaramillo. Viceprefecla Aprobado
Msc. 1 abian Posso. Consejero Aprobado
Si. Santiago I o/ano. Consejero \probado
Sr. Juan Reve lo . Consejero Proponente de la moción
Sr. l ivron .Armas. Consejero Por la moción
Sra. Jcnnv Rivera. Consejera Aprobado
Sr. Jorge Si/a. Consejero Aprobado
Sr. Adán Rui/, Consejero .Aprobado
Sr. Asencio I arinango. Consejero Aprobado
Sr. José (iar/ón. ( onsejcro Apovo la moción
Sr. Adriano Cárdenas. Consejero Aprobado

liad señor Preleclo

MI Consejo l'rovini'iul de Inihabura RESUMÍA K: Por unanimidad acoger el planteamiento del
señor Consejen) I .edo. Juan Revelo. Delegado del señor Alcalde de Pimampiro y AUTORI/AK
a fin de que de conformidad con lo establecido en el arl. 436 del Código Orgánico de
Oruani/ueión ferriloriul. Autonomía \T AD \l Reglamento del arl.
1 ( 1 - 1 del Código Orgánico de Planificación > finan/as Públicas, arl. I (Reformado por el arl. 1
del Decreto l > l . R. í ) . I-14-2S. l f ) - . \ | | -201. i ) . Procuraduría Sindica proceda a la elaboración de
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Convenios tic Donación de Incentivos a favor tic las instituciones educativas f iscales y
particulares de la provincia tic Imbabura. ganadoras en la Campaña de l'.dueación Ambiental
"Sov el Presente. So> hlicientc. I rabajo por el Ambiente", de acuerdo a las Categorías v
Parámetros establecidos por el (iobierno Provincial de Imbabura \ la asignación presupuestaria
prev is ta en la Prolnrma por un valor tic U SI). 16.817,081. Hl cuadro de las instituciones
educativas ganadoras por categoría, es el siguiente:
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1 1 ) 1 V.S I N N O V \ I ) ( ) I Í \

Para el electo, se procederá a la elaboración de los Convenios de Donación a t ravés de !a
Procurad u na Sindica del (íobierno Pro\í de Imbahura. Se adjunta la doc Limen tac ion
¡uslilicaliva.

Oí INI O Pl \ O: Anál is is > aprobación de la transferencia de fondos para la ejecución del
Provecto de construcción del sistema de rieuo bipro\incial Mira - Ibarra, esto es a la altura de
San Jerónimo v Tablas.

I edo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura:

Para información de las señores v .señores consejeros; este es un provecto que beneficia a las dos
provincias, tanto a la provincia del C archi como a la provincia de Imbabura, labias está ubicado
en el cantón Mira, provincia del Carchi > San Jerónimo ubicado cerca de F.l í. imonat en la
provinc ia de Imbaluira. el valor de la transferencia es de USD. 150.000.00. el responsable de la
ejecución será el (íobierno de la Provincia del Carchi: por lo lanío solicito a ustedes señores
Consejeros, señoras Consejeras, la aulori/ación respecli\ para proceder con la transferencia
respectiva v cr istal i /ar esta aspiración que es tanto de agricultores del Carchi como de
agricultores de la provincia de Imbabura

Señor Prefecto, antes que nada quiero saludar a este noble pueblo de Las Golondrinas, gracias
por acompañarnos a Huios los compañeros Consejeros buenas lardes, señor Preleeto, señora
Vicenrefeeta buenas lardes, es un misto poder sesionar en este recinto, desde esle sector de Las
Golondrinas N damos la importancia como Consejo Provincial, como C oneejales. como alcaldes
a [ as Golondrinas porque se lo merece > siempre ha oslado en la intención \n el trabajo
conjunto que bemos reali/aüo en I as Golondrinas, así que felicito a usted señor Prelecto por
convocarnos a esta reunión importantísima acá en esle sector de Las Golondrinas.

Rdmcndome a este punto, no contamos con la presencia de la Procuradora Sindica, pero quería
hacer la consulta para ver si tal ve/ no es procedente hacer un convenio para la entrega de
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Unidos, porque ahora lo que estamos autori/ando es para hacer la transferencia, pero creería que
dehe haber un convenio, si se podría aclarar esta duda señor Prefecto.

I edo. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura:

I na \e/ que este Consejo auloriee. obviamente que después naee la facultad para el Prefecto,
para proceder con el convenio, sin el v i s t o bueno de ustedes. \  no me puedo anticipar a
desarrollar el convenio, porque en el convenio debe constar que con fecha tal...el Consejo
Provincia! aprobó para proceder de esa manera, antes no lo podemos hacer, pero obviamente lo
que si les podemos señalar es que de acuerdo a la le\ para poder transferir con la autori/ación de
ustedes-, tenemos que reali/ar un convenio donde luna un administrador del Convenio \ un
1 iscali/ador de ese convenio.

1 )r. I ernando Naranjo !•'.. Secretario General:

( inicias la inlormacion señor Prefecto: antes de proceder a la votación, pediría que algún señor
C onsejcro o Consejera, que realice la moción correspondiente y exisla el apiño respectivo.

I cdo. Juan Revelo, ( onsejcro:

Señor Prefecto, señora Viccprelécta, señores \s Consejeros, público presente, dada la
importancia de la obra que se \  a ejecutar con estos recursos, mi moción es para que se autorice
la transferencia de esos 1 50 mil dólares a favor del ( « A l ) Prov incial del Carchi.

Stvs. .iorizc Si/a v José ( l a r / o n . Consejeros:

Apovamos la moción señor Preleclo.

|)r. femando Naranjo !•'.. Secretario (leñera!:

Procedemos a la votación señor ['reléelo:
I cdo. Pablo Jurado. Prelcclo Por la moción
lim. Gabriela Jaramillo. Viceprefccla A favor de la moción
Mse. labián Posso. Consejero A favor de la moción
I cdo. Sariliaiío Lo/ano. Consejero Por la moción
| cdo luán Revelo. Consejero Proponente
Sr Bu-on Armas. Consejero Por la moción
Sra !enm Rivera. Consejera A laxor de la moción
Sr lome Si/a. Consejero Apiñe la moción
Sr' Vdan Rui/. Consejero A favor de a moción
sr .Wneioiannanuo. Consejero A tavor de a moc.on
Sl- lose (,ar/on. Consejero Apo>e tamh.en la mouon
s,- ' ' \dr iano Cárdenas. Conse,ero Por la ,noc,on

Aprobadi' por unanimidad señor Prclecto.
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Ledo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbahura:

Muchas gracia:, señoras Consejeras, señores Consejeros; ustedes se preguntarán v porqué ejecuta
el (Hibierno de la Provincia del Carchi, porque las fuenles de agua están en el territorio de la
provincia del Carchi y más bien U) que nosotros hacemos es arrimar el hombro para
complementar esc provecto v que nos puedan t ransfer i r cru/.ando el Río Mira para regar aíminas
hectáreas que nosotros tenemos acá en el sector de San Jerónimo, por eso es que el (¡Al)
Prov incia! del Carchi será el ejecutor de este provecto.

I-'.l Consejo Provincial de Imhabura RKSl KLVK: Por unanimidad acoger el planteamiento del
señor Consejero Ledo. Juan Revelo. Delegado del señor Alcalde de Pimampiro v AUTOR1/AR
al señor Ledo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbabura. proceda a la suscripción de un
Convenio de Cooperación Intcrinsliuicional, para la transferencia de fondos por el valor de USI).
1M).000.00 a favor del ( iAI) Provincial del Carchi, quienes serán los encargados de la ejecución
de los trabajos de Construcción del Sistema de Riego líi-Prov incial 'labias el Junco (Provincial
de Carchi) San Jerónimo I I 1 imonal (Provinc ia de Imbabura). cantones Mira e I barra,
respectivamente.

Para el electo, se procederá a la elaboración del Convenio de Cooperación Intcrinslitucional a
t ravés de la Procuraduría Sindica del (íobierno Provincial de Imbabura. Se adjuntará la
documentación Uislif icaUva.

Ledo. Pablo Jurado Moreno. Prefecto de Imbubura:

Quisiera señoras ( onscjeros. señores ( onsejeros, obviamente que la gran mavoría de lus
pobladores a ustedes no les conocen, que se pongan de pié. emitan un saludo con ese
compromiso de seguir trabajando por este noble pueblo de Las (¡olondrJnas. por lo tanto antes de
que nos pidan la palabra, vamos más bien a ser respetuosos.

Vamos a iniciar por el Ledo. Santiago Lo/ano, Concejal del Municipio de Cotacacbi.
representante del señor Alcalde Jomar Ccval los; ustedes se preguntarán porqué Jomar no se
encuentra acá. desgraciadamente anoche falleció un lío de Jomar v no pudo, nos ha solicitado v
va lo liará también el señor Concejal, que entreguemos el saludo caluroso para ustedes, ustedes
saben que el se identifica obviamente con 1 as (iolondrinas, en su plan de trabajo y en el mío.
coincidimos porque teníamos alian/a, coincidimos en el sentido de que la suerte de Las
(iolondrinas tenga que jugarse a través de una consulta popular, ventajosamente esa aspiración
de ustedes \a propuesta fue acogida v será la suerte de Las (.iolondrinas decidida a t ravés
de una consulla popular.

Aspiramos nosotros de acuerdo a los diálogos con el Consejo Nacional Llectoral, que se lo
realice entre lebrero o mar/o, porque obviamente este año prácticamente se termina, la Corle
( onsiiuieional recién fue reintegrada v dentro de su trabajo va emitirán la resolución al señor
Presídeme, el después emitirá un Decreto Ijeculivo ordenando al Consejo Nacional Llecloral
que se inicie el proceso con miras a la consulta popular, tiempo aproximado que trascurrirá será
de 4> días, esto para que ustedes tengan una idea de como se manejan los tiempos en este caso:
de manera que Santiago, por favor seamos ID más concretos posibles.
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Ledo. Santiago Lo/ano, Consejero:

(¡racias señor Prefecto por la oportunidad; usted \  bien lo dijo, el compañero Jomar C'evallos no
se encuentra acá. mi nombre es Santiago I o/ano. >o sov Concejal, el saludo fraterno de parte del
señor Alcalde, de toda la Cámara Ldilicia. de lodos los Concejales v por supuesto también quiero
saludar a nuestro Concejal Alterno de I u Vieealcaldcsa. como es nuestro compañero Arias que se
encuentra acá presente, pediría un aplauso para el compañero (aplausos) es nuestro Concejal de
aquí de l a s Golondrinas que participa en el (.'oncejo Municipal de Cotacachi en todas las
decisiones que tomamos, siempre hemos sido inclusivos con este sector porque lo sentimos
nuestro > porque es nuestro: así que e! saludo de lodo Cotacachi para este bello rincón, para este
pueblo luchador de 1 as (iolondrinas v vamos a trabajar, nuestro compromiso de trabajar
arduamente para que Las (iolondrinas como para que por historia Las (iolondrinas le pertene/ea
al cantón Cotacachi y a la provincia de Imbabura.

Vendrá la consulta \s continuamente acá. porque no es la primera ve/ que venimos. va
lo liemos hecho en algunas ocasiones \s hov ratif icar el compromiso de trabajo porque
el pueblo de Las (iolondrinas necesita su identificación propia, porque Las Golondrinas necesita
de un servicio, de un trabajo conjunto v que mejor, la provincia de Imbabura esta dispuesta para
trabajar por ustedes, el Prefecto bien lo dijo, será una decisión de todos ustedes, estamos seguros
que será favorable para la provincia de Imbabura. pero también respetaremos los criterios que
estén a favor de la provincia vecina de 1 smeraldas; en lodo caso nuestro saludo de Colaeachi e
insisto, nuestro compromiso de trabajar por este sector, estamos aprobando la pro forma
presupuestaria en el cantón Cotacachi v lucharemos para que también ex is ta una partida
económica para sat isfacer prioridades en este sector: así que muchas gracias y buenas tardes
(aplausos).

Sr. José (íar/ón J.. Consejero:

Muchas gracias señor Prefecto, señora Viccprcfecta. compañeros Consejeros. mu> buenas lardes
moradores de I as (iolondrinas. Señor Prefecto, desde el momento en que fui delegado a eslc
bello rincón de Las Golondrinas, se ha estado pcnnanenlenienle acá presente, es asi que ha\s compañeros que les hemos conocido desde años atrás. De alguna forma como

imhaburcños si nos atrae, de alguna forma dov fe tic la presencia de Imbabura acá. desde la
época de la Prefectura del señor Gustavo Pareja, desde donde he tenido la suerte de estar al
frente de mi parroquia de Cuellaje. cantón Colacachi. v se tiene la evidencia que Imbabura
siempre lia estado presente v con alguna prioridad hacia este bello rincón.

i !o\s que ia decisión lo lomarán ustedes compañeros de acá. moradores de Las Golondrinas.
mu\e lo harán, respetuosamente como !o decía el señor Prefecto, sin auredir a
los que tengan otro criterio, bienvenidas las decisiones que tomen ustedes, gracias (aplausos).

Sea. Jenin R ivera I'.. Consejera:

Buenas tardes señor Prefecto, señora Viceprefecta. compañeras v compañeros Consejeros, mi
nombre es Jcnn\, sov parte de la Prefectura de Imbabura; quisiera primeramente
agradecer por el recibimiento que ustedes nos han dado v sabemos que ustedes se sienten y son
de Imbabura, nosotros intiv contentos de apiñarles \e estar aquí presentes como iinbaburcños.
asi como usiedcs u son. v lo son imbabureños tic cora/.ón. nosotros siempre con las puertas
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abiertas cuando ustedes nos necesiten aquí estaremos, siempre apocándoles, siempre buscando
una solución para poder apovarles en las necesidades que ustedes tienen, muchísimas gracias por
ese recibimiento, por ese apoyo y para eso estamos nosotros, muchas gracias (aplausos).

Sr. Jorge Si/a Sanipalín. Consejero:

Señor Prefecto, señora Viccprclécta. compañeros alcaldes, compañeros Presidentes de los
(¡obiernos Parroquiales, ciudadanas \s del Recinto I,as Golondrinas, mi nombre es
Jorüe Si/a. so\l Presidente del (iobierno Parroquial tic San francisco de Natabuela del camón
Antonio Ante.

1 as necesidades que tienen aquí en este sector no son diferentes de tas que tenemos nosotros en
nuestras parroquias, tenemos las mismas necesidades, calles sin as faltar, calles sin empedrar, sin
sen icios básicos, sin alcantarillado \n embargo ningún presupuesto ni de la Prefectura ni cié
los Municipios \ a ser suficiente para que alcance a cumplirse todas estas obras, pero como el
señor Prefecto lo lia dicho v como el Gobierno Pro\tnc¡al lo ha aprobado, hemos dado ese paso
importantísimo para que se tome en cuenta en este presupuesto del 2016. también un rubro que
contemple las necesidades básicas del sector Las Golondrinas, es por ello que les hacemos a
ustedes ciudadanos tic esle sector, para que paso a paso \e Lodo respetando la voluntad de
lodos \a uno de los habitantes, saquemos adelante a este sector, a este pujante territorio v
sobretodo también que luchemos porque nuestros derechos sean siempre correspondidos por las
autoridades de turno, muchísimas gracias (aplausos).

Si. Adán Rui/ V. Consejero:

Señor Prefecto, sentirá Viceprelecta. señoras alcaldes, señores v icealcaldes. compañeros
presidentes de las juntas parroquiales \s Provinciales, señores directores
departamentales, pueblo de I,as Golondrinas, mi nombre es Adán Rui/, so\e de la
Jimia Parroquial de San José de (,)uichinche del cantón Otavalo \s en esle momento
¡usiameníe al llamado de nuestro Prefecto de Imbabura, a decirles que unidos podemos defender
a la provincia de Imbahura \o manifestarles que el día de ayer juslamenle por decisión de
la gran ma>oría de dos comunidades que estaban queriéndose llevar a San José de Minas de la
provincia de Pichincha, se logró por la decisión de la gente \r apoxo del señor Prefecto, de las
autoridades de turno v porqué no decirlo, de los técnicos de la prov inc ia de Imbabura. que
hicieron una defensa de nuestro territorio, no con engaños, sino más bien dicho haciendo
propuestas que \ a > a n en beneficio de nuestra gente. \n ese sentido deseamos también que el
sector de I .as Golondrinas, esle recinto también lome esa decisión, porque tengan la plena
seguridad que el señor Prefecto \s estamos al frente del Gobierno Provincial de
Imbabura. \s a t rabajar de manera conjunta, gracias a todos (aplausos).

Sr. Adriano Cárdenas ('.. Consejero:

Señor Prefecto, compañera Viceprelécla. compañeros alcaldes, compañeros Concejales \. compañeros presidentes de los gobiernos parroquiales, compañeros directores

dcparlamentales, compañeros, compañeros de Imbabura, de esle hermoso Recinto de Las
Golondrinas. Decirles a ustedes que nosotros somos parte del desarrollo \s parte de incluir
a linios los temiónos de la provincia de Imbabura. mi mimbre es Adrián Cárdenas. so\e del (iobierno Parroquial de Ambuquí-ClKiLa. en la cual como todos ustedes siempre
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estamos buscando al ternat ivas de cómo sacarles adelante a nuestras comunidades y a nuestros
pueblos, decirles que nosotros como Gobierno Prouncial estaremos comprometidos con ustedes
en las obras más necesarias que tengan estas comunidades, el compromiso ha sido y será con
lodos v cada uno de los sectores más excluidos, más olvidados y es por ende que desde e! seno
del Consejo hemos lomado la decisión de que la maquinaria del (iobierno Provincial de
Imbabura siga trabajando en las diferentes necesidades v ¡ales en este recinto de Las Golondrinas,
tenuan la seguridad que desde el Consejo Provincial estaremos siempre respaldando al pueblo de
Las Golondrinas, muchas gracias (aplausos).

Sr. Asencio I'arinango. Consejero:

Señor Prefecto, señora Vicepreléeta. señores Alcaldes, compañeros Presidentes de los Gobiernos
Parroquiales, compañeras v compañeros, primeramente quiero agradecer y felicitar la iniciativa
del señor Prefecto, para poder haber llegado a este recinto que siempre ha sido de Imbabura v
pienso que así va a continuar, sin embargo el recurso que acaba hoy públicamente de decirse,
claro que nosotros no hemos dudado en decir que hav que hacer esto, porque cada uno de
nosotros hov que se nos ha dado la oportunidad de ser parle de esta Cámara Provincial, que se
nos faculta el poder representar al sector rural, somos quienes estamos viendo de cerca la
necesidad de cada uno de los sectores, hav algo muv importante señor Prefecto, que en este ves
se hace v que se trata de este aporte \o que hav que hacer es trabajar por llegar a cada una de
las familias.

Nosotros desde donde estamos, desde el sector rural somos quienes garantizamos, la soberanía
alimentaria de este país v a eso es lo que hav que apuntar, eso es lo que hacer que hacer, porque
cada una de nuestras familias necesita en todo los rincones de la provincia y de los sectores,
fortalecer su economía comunitaria v creo v estamos seguros que el señor Prefecto ha tenido esa
predisposición de trabajar en toda la pro\. no estaba por demás de que hoy lleguemos hacía
ustedes, esperamos de que la decisión de ustedes sea la adecuada, como lo han dicho mis
compañeros, ustedes licúen en sus manos lo que van a hacer, pero tenemos a un Prefecto que es
del pueblo v estamos trabajando para el pueblo, muchas gracias a ustedes (aplausos).

Sr. Juan Revelo. Consejero:

Buenas tardes, v o quiero saludar muv afectuosamente a las ciudadanas v ciudadanos del Recinto
I as Golondrinas, v en la misma medida a las señoras v señores Consejeros, al señor Prefecto, a
la señora Viceprelecla. técnicos y luncionarios de las instituciones. Considerar que esto es un
momento histórico, porqué el Gobierno Prov ineial v ¡ene a sesionar acá en el territorio, seuundo.
porque también vo creo que el respaldo que ustedes manifiestan acá. va a ser ese respaldo
también la consulta popular, para que definitivamente sea I as Golondrinas de la provincia de
Imbabura, histórico también porque el (iobierno Provincial va a destinar todos los recursos, todo
el contingente para que realmente el desarrollo llegue a este gran sector.

Decía que es histórico porque el día en que se haga esta consulta popular, sabemos que la gran
mavoria de ciudadanos v ciudadanas que ejercen su derecho constitucional al voto, podrán decir
def in i t i vamente v tendrán va la identidad, que es lo que esta faltando fundamentalmente acá, que
sean parte tic la provincia de Imbabura: de manera que solicitamos e invi tamos a la unidad, al
trabajo conjunto para que de manera dcl ln i l iva \n responsabilidad, pueda ser \  este territorio
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marav ¡lioso parle de csia gran provincia como es Imbabura. buenas tardes, muchas gracias
(aplausos).

Mse. Fabián Posso P.. Consejero:

Señor Prefeelo. señora Vieepret'ccla. señores Consejeros del Gobierno Provincial de Imbabura.
estimados conciudadanos de esle lindo sector de l.as Golondrinas, mi nombre es Fabián Posso
Padilla. so\l .Alcalde del cantón .Antonio Ante, de la ciudad de Atunlaqui: estoy aquí para
conocer iustamente la necesidad que (¡ene esta población, no había venido nunca por esle scetor.
en el momento en que se había propuesto dentro del Gobierno Provincial, lu posibilidad de que
hayamos un sesión en pleno por parte del Consejo Provincial de Imbabura. no dudé en venir para
acá. aquí estoy con la compañera Ab. Romelia Lomas, que es Concejala también de nuestro
cantón, para poder ver que es lo que esta sucediendo \r el apiño en todo momento, en primer
lugar al señor Prefecto para que con sus iniciat ivas de carácter político y administrativo, pueda
l l e v a r adelante un proceso que permita incluir a esle sector de Las Golondrinas e3n la provincia
de Imbabura.

1 I 1 cuador actualmente atraviesa una circunstancia que es positiva, luego de haber tenido una
serie de diferencias en la cuestión limítrofe entre parroquias, cantones, provincias, hemos
superado \  una parte, nosotros como cantones también hemos tenido dificultades, y hasta el lí
de abril va las hemos resuello, sin embargo quedan algunos re/agos como este. La población de
1 as Golondrinas merece mejor forma de vida, no se sabe a donde pertenecen. \o es el hecho de
que sean de Imbabura o sean de 1 smeraldas. el hecho es que v i v a n mejor, que la calidad de v ida
sea lo suficientemente buena para que sus ciudadanos v sus generaciones en el futuro puedan ver
días mejores: de lal forma que estamos apovando esa in ic ia t iva del Gobierno Provincial para
poder auidar en las diferc'ntes gestiones, en las obras, con la maquinaria, con el presupuesto,
lodo el respaldo para el Prefecto v el Consejo Provincial, muchísimas gracias (aplausos).

Sr. l ivron Armas. Consejero:

iodos somos Imbabura. Señor Prefecto, señora Vicepreíecta, compañeros Consejeros \s
queridos moradores de Las Golondrinas, les agradecemos por esa gran acogida que hemos
sentido v el cariño de lodos ustedes, queremos que nos den la oportunidad de venir a v is i tar les
muchísimas veces \s gustaría que pertene/can a nuestra querida provincia de Imbabura v
darnos la oportunidad de servirles, muchísimas gracias, mi mimbre es llyron Armas \o
al cantón l'rcuquí. so\. gracias (aplausos).

Ab. Komelia I ornas. Consejera:

Señor Prefecto, señora Viceprelécta. señor Alcalde de Antonio .Ante, queridos amigos v
compañeros en algunas sesiones. Consejeros de la prov incia de Imbabura. técnicos \s amigos
de la provincia v ustedes querido ciudadanos imbabureños desde \a, un gran saludo, un abra/o
fraterno de quienes en verdad nos sentimos imbabureños. no es necesario nacer en una ciudad
grande ni en una ciudad pequeña, lo importante es llevar en el cora/ón la sangre, en este
momento de Imbabura, que v iva Las Ciolondrinas. que v iva Imbabura.

Pues \  no esto} actuando olicialnicntc en este momento como Consejera Provincial, \  que
aquí están nuestros Ululares como son los Alcaldes \s Presidentes de las Juntas Parroquiales,
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pero a petición del señor Prefecto. ho> he querido in te rveni r para saludarles, en realidad muchas
veces no pueden estar los titulares por sus diferentes trabajos y actividades, y nosotros somos
delegados \s como Consejeros Provinciales, pero lo hacemos eon mucha
responsabilidad, Magister Fabián Posso, gracias por darme esa delegación y a ustedes muchas
gracias por aceptarme, tengan la seguridad que siempre lo haré de una manera correcta, de una
manera de ayuda y de apoyo a todos los conciudadanos, porque aquí para hacer historia en esta
\ i d a . debemos d e j a r h u e l l a s , pero h u e l l a s de t r a b a j o , de h n n c M i d a d , Je d i s c i p l i n a > de amis iad .
pero con mucha sinceridad, y aquí estamos formando un grupo de amigos y amigas Consejeros,
con un Prefecto de Imbabura a la cabeza que es un gran amigo, un amigo de todos nosotros,
tengan la seguridad que todo cuanto ustedes lo requieran, pero depende de ustedes el ser de
Imbabura, pero en esos rostros que los miro, veo que dicen V I V A I M B A B U R A y que VIVA
LAS GOLONDRINAS, muchas gracias (aplausos).

Ing. Gabriela Ja rami l lo P., Viceprefecta:

Que gusto poder compartir con ustedes esta tarde histórica, soy María Gabriela Jaramillo.
Viceprefecta de la Provincia de Imbabura. Para nosotros es un honor compartir este momento
histórico, yo le apuesto a que nunca en la historia de Las Golondrinas, tuvieron la presencia de
las autoridades del Gobierno Provincial precisamente sesionando, recorriendo sus calles,
observando sus necesidades, visuali/.ando su forma de vida, y más que eso. comprometiéndose
hoy en el Consejo en pleno, con un presupuesto ya destinado para este hermoso rincón para el
año 2016.

Desde la Viccprefectura de Imbabura apoyamos ese Hdera/.go de ni
Prefecto Pablo Jurado Moreno, y la presencia de ustedes nos alegra (;
ustedes nos diucc que están comprometidos porque quieren eambi
territorio, quieren cambiar la vida, el futuro de estos niños y niñas quí
las órdenes y que aplauda el pueblo de Imbabura, muchas gracias (aplai

Ledo. Pablo Jurado Moreno, Prefecto de Imbabura:

Muchas gracias señoras Consejeras, señores Consejeros, sin tener
clausurada la presente sesión ordinaria del Consejo de la Provincia de

itro querido compañero
jausos), la presencia de

no solamente a este
iabitan en este sector, a

is que tratar damos por
Ibabura.

Al no exis t i r otro punto que tratar, el señor Ledo. Pablo Jurado M
da por clausurada la sesión ordinaria del Gobierno provincial deAmbapura, siet
l lrmando para constancia junto al Secretario General que certifica

eml. Prelectí de Imbabura
8hlü.

Dr. Fernan
SECRETA

"
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Rl.SOLl . 'ClONLS TOMADAS DLL ACTA NRO. 025 I)í:, SL.S1ON O R D I N A R I A I)] I
( ¡ O B I I RNO P R O V I N C I A ! DI I M U A B U K A . R L A I I /ADA I . N 1 1 , RLCINTO Di; L A S
G O L O N D R I N A S . 1 - 1 . DÍA V 1 L R N L S 13 DL. N O V Í L M B R L DL 2015:

l',l Consejo Pro\ indal ti e Inihahuru U I - S U l l .VF.: Por unan imkkid > sin observaciones aprobar
el Acia \ro. H23 Je sesión o r d i n a r i a del Gobierno Prov inc ia l de Imbabura . realizada ci día jueves
2ll de octubre de 2015.

1 , 1 Consejo Provincial ti e l inhahura K l . S U K l A T : Por u n a n i m i d a d \n observaciones acoger la
moción del señor Consejero .luán Reve lo . Delegado del sentir A lca lde de P imampiro y aprobar en
segundo débale la Proforma Presupueslar ia del ( H i b i e r n o Autónomo l)escenlralÍ /ado P rov inc ia l de
Imbabura . correspondiente a l e j e r c i c io económico de l 2 0 I d .

Kl Consejo Prminc ia l tte l inhahura Ur .SLl .LVK: Por u n a n i m i d a d acoycr el planteamiento del
señor Consejero I cdo. Juan Ke\elo. Delegado del señor Alca lde de P in i ampi ro y AUTORI/AK a
fin de que de conformidad con lo establecido en el arl. -4.Ui del C'ódigo Orgánico de Organi/.aekín
l e r r i t o r i a l . Ai t lonoin ía \O I Al) v el Reglamento del arl. 104 del Códigti
Orgánico de P l a n i f i c a c i ó n \ i nan /as Públicas , a r t . 1 ( K e l b r i n a d o por el art. I del Decreto 1 5 1 ,
R.O I 1 IOS. I d- \ ] | -20Li 1. i ' r ocu rad t i r í a S indica proceda a la elaboración de ( 'órnenlos de
Donación de I n c e n t i v o s a l a \o r de las ins t i tuc iones educat ivas fiscales y particulares de la
p r o \ i n c i a de I m b a b u r a . ganadoras en la Campaña de [-.dueación A m b i e n t a l "So\l Presente. So\. I r aba jo por el Ambien te" , de acuerdo a las Categorías \s establecidos por el

Gobierno P r o v i n c i a l de Imbabura \ la asignación presupuestaria p r e v i s t a en la Proforma por un
v a l o r de I ^SD. I6 .S 1 7.08 1 . 1 . 1 cuadro de las ins t i tuc iones educativas ganadoras por categoría, es el
s igu ien te :

I N S T I I I ( I O M . S 1 1 ) 1 í 'A UV \ ( , \  \ D O U \  1 ) 1 I \ \ M 1 ' \  \ ^ i i i ' i í i . M M i , so^ 1 1 K I IMI . . i K \ i t \ . i o i-ou 1:1 \ \ i i í i i : \ i i ' . "

Miinli

\ I K 1

lii
lilMKl.ll \kl /

l L ^ i i K i C \ K I OS \ \

. U > K ( , [ [ ' [ \l K R I li \| S I O I M \l [ í l i l lí
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JORNADAS 1,1 [>ICO AUMÉNTALES

Mis manos
creando \o vida

Mi \o/ por ti
naturaleza

Mi cuerpo se
expresa en
defensa del
ambiente

Pintando por
la
conscn ación

Poesía por la
\i

Unidad Educativa Pedro Moncavo

Academia Carlos Macliado

1 niilad l'.diicaliva La Salle

Unidad Educativa La Dolorosa

1 Inidüd ['.ducal i\ 5 de Junio

1 l lK ' i i

1 nk'u

Único

Único

1 nico

1I1ARRA

OTAVAI.O

ANTONIO
ANTE

PIMAM1MRO

1 lii 1 01 1

Proyector

1'nnecloi

Proyector

Proyector

Proyector

1010.4

1010,4

muí i

1010,4

1010,4

11)1 AS I!\M)\S

Programas
Radiales

construcción
de un
biodigcstor

Concursos de
oratoria

l.xtcnsión de
procesos de
sensibilizació
n mediante ki
vinculación
con oíros
centros
educativos

Unidad Educativa 6 de Julio

1 nídad i ducalixa 17 de Julio

Unidad Educativa Rafael Larrea Andrade

\d Educativa a Distancia (UNE1) )

tJnico

1 llk i >

Único

1 'nico

COTACACHI

[BARRA

1 BARRA

1 MARRA

Minilaptop

Minilaptop

Minilaplop

Proyector

4?6

476(223

476,223

1010.4

Para el electo, se procederá a la elaboración de los Convenios de Donación a través de la
Procuraduría Sindica del Gobierno Provn/qial de Imhahura. Se adjunta la documentación
j u s t i f í c a m e .

1 1 U Consejo Provincial tic Imbahura RE
señor Consejero Ledo. Juan Revelo. Dele
al señor Ledo. Pablo Jurado Moreno, Brefectc de In iba
Convenio de Cooperación Interinstitucio/ial, par» la transli
150.000.00 a favor del C i A O Provincial/del Canlhi, quienes sj
de los trabajos de Construcción del Sistema de Riego Bi-.P-f
Carchi) - San Jerónimo Ll fimo/al (Provincia
respectivamente.

VE: Por unanimidad acoger el planteamiento del
.le1 señor Alcalde de Pimampiro y AUTORIZAR

uira, proceda a la suscripción de un
rencia de fondos por el valor de USD.

encargados de la ejecución
[d Junco (Provincial de

ciíiijgñcs Mira e Ibarra,

l)r. femando N a r a n j o reacios*
SECRETARIO CENÍ




